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CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS
ESTADO DE SÃO PAULO

Ea nº dd30 1. 
REQUERIMENTO Nº g4H 12021

Senhor Presidente
Nobres Vereadores

O vereador RODRIGO TOLOI nos termos regimentais
requer, após aprovação em plenário, seja encaminhado à Senhora Prefeita
Municipal, o seguinte pedido de informações:

1- Qual o valor repassado do Governo Federal e
Estadual no ano de 2020 para o combate a Covid-
197

2- Qual o valor repassado pelo governo Federal e
Estadual nos meses de janeiro a abril de 2021, para
o combate a COVID-19?

3- Qual o valor que a municipalidade usou da própria
arrecadaçãopara o combate a COVID-19 no ano de
2020 e no ano de 2021 até o mês de abril?

4- Existe a falta de insumos na municipalidade para o
combate a COVID-197 Se sim quais as justificativas.

5- Quais contratos vigentes para compra de insumos
no combate a COVID-19?

6- Quais as ações efetivas visando a diminuição da
disseminação da COVID-19 a Secretaria de Saúde
tem adotado perante os munícipes?

7- Quais as medidas de controle a Municipalidade
adotou na retomada das atividades no serviço
público municipal?

8- Sabendo que uma das medidas de controle para a
disseminação da COVID-19 é o distanciamento
social, quais medidas a municipalidadetem adotado
para evitar esta situação nos diversos setores do
poder público municipal?

9- Quantos servidores estão afastados por
cormobidades? Quantos servidores públicos
testaram positivo para a COVIS-19? Quantos
servidoresvieram a óbito em virtude da COVID-19?  
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ESTADO DE SÃO PAULO 
Justificativa:

Trata-se de assunto de interesse público que afeta
diretamente a segurança dos cidadãos.

Toda população de todo o mundo vem sofrendo com os
efeitos da pandemia da COVID-19, tendo apenas em Valinhos, já ceifado
aproximadamente 283 vidas, com mais de 8.000 casos confirmados, e com
ocupação de 86% dos leitos de UTI t na Santa Casa, e 100% no Hospital
Galileu.

Nesse contexto, é sempre importante que os
representantes do povo saibam como está sendo investido o dinheiro público
no combate a doença, razão pela qual, solicito tais informações.

Valinhos, aos 17 de maio de 2021. 
RODRIGO TOLO!

Vereador 
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